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HAms: Ombra
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164960/answer/164961




Ons vHGOPMAIUH: XTaMUIUK OOJIKEH JIEUUTh He YPOJIOT, a BEHEPOJIOT.

JleyeHne 3aBUCUT OT MHOTUX (PAKTOPOB: OCJIOKHEHHBIH UJIM HEOCIIOXKHEHHBIH XJITaMUAON03, CBEXKUM
WA XPOHUYECKHUH XTIaMuau03. [JOKCUIIMKIIMH, KaK IPaBuio, 3¢ (OeKTHBEeH IPK XJIaMUIN03e.

X1aMUH03, eCIU eT0 He JIeYUTh, OIIaCeH CBOMMHU ITOCIEACTBUSIMHU He3aBUCUMO OT BO3pacTa, B
KOTOPOM OH IOSIBUJICS: Oecriogue, CHHAPOM PeliTepa, XpOHUYECKKE BOCIIAIUTEIbHEIE 3a00/1eBaHU
HUKHUX MOYEBBIX ITyTEH U OPraHOB MOILIOHKH.



